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@ Welche Aussagen zur Weltbevélkerung sind zutreffend? /2
O Fast 60 Prozent davon leben in Asien
(O Etwa 20 Prozent davon leben in Stadten
(O Sie umfasst mittlerweile Uber 8 Milliarden Menschen
(O Sie umfasst derzeit etwa 7 Milliarden Menschen
(@ Warum sind die Sterberaten in vielen Landern der Welt in den letzten Jahrzehn- /3
ten stark gesunken?
(® Von welchen Faktoren bzw. Kennziffern hangt die Bevolkerungsentwicklung eines /3
Landes ab?
@ Was versteht man unter dem Begriff ,Agglomeration? /2
(® Was zahlt zu den Pull-Faktoren fiir Migration? /2
O Gute Verdienstmaglichkeiten
O Freiheiten
O Arbeitslosigkeit
(O Mangelnde Gesundheitsversorgung
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@ Wann spricht man von Megastadten? Nenne drei Megastadte!

/3

@ Nenne zwei mogliche Folgen der zunehmenden Urbanisierung fiir die betroffe-
nen Stadte!

/2

Welches sind die zwei bevélkerungsreichsten Lander der Erde?

O USA

O China
O Indien
O Brasilien

@ Warum sprechen manche von der ,Vergreisung” Chinas? Was ist damit gemeint?
Beschreibe kurz die Bevdlkerungsentwicklung Chinas!

/2

/3

Welche Lander gehdren zu den Industrielandern?

(O Ecuador
O Japan
O Angola
O Kanada

/2

Geographie Seite 2/3

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/kopie-von-kopie-von-kopie-von-1fs-geo-2-semester-1



Name: Kopie von: Kopie von: Kopie von: 1FS Geo 2. Semester 06.05.2024

(11) Was sind Ruckiiberweisungen und welche Auswirkungen haben sie? /3

(12) Setze die Ziffern bei folgenden Begriffen korrekt in die Liicken ein! /4
Arbeitslosigkeit (1) - Lebenserwartung (2) - Gini-Koeffizient (3) - Bildungsniveau (4)

Industrielander haben in der Regel auch ein hoheres und bessere Sozialsyste-
me als Entwicklungslander. Die Gesundheitssysteme sind fortgeschrittener und die

ist hoher. Dennoch leiden Industrielander auch unter sozialen Herausforde-

rungen wie Ungleichheit, Altersarmut und . Um die soziale Ungleichheit zu
messen, wird oft der verwendet.
(13) Was sind Schwellenlander und welche Merkmale haben sie? /3
(14) Welche Lander gehéren zu den Schwellenlandern? /2
O Indien

QO Zentralafrikanische Republik
(O Kasachstan
(O Sudafrika

Note
Punkte: /36
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